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DOCUMENTACIÓ GRÀFICA   [FASE 1 – Vestidors i Graderia principal] 
 
LLISTAT DE PLÀNOLS 
 
 
ARQUITECTURA 
 
S.00 Situació         A3 1:5000 
S.01 Planta general. Aixecament topogràfic     A3 1:500 
S.02 Planta general. Estat actual i enderrocs     A3 1:500 
S.03 Planta General. Intervencions      A3 1:500 
 
A.01 Vestidors. Estat actual i enderrocs.      A3 1:75 
A.10  Vestidors. Excavacions i moviment de terres    A3 1:75 
A.11  Vestidors. Planta vestidors Nivell 0. Urbanització exterior  A3 1:75 
A.12 Vestidors. Planta vestidors Nivell 0. Cotes    A3 1:75 
A.13 Vestidors. Planta coberta Nivell +1. Cotes    A3 1:75 
A.14 Vestidors. Planta vestidors Nivell 0. Sistema constructiu   A3 1:75 
A.15 Vestidors. Planta coberta Nivell +1. Sistema constructiu   A3 1:75 
 
A.20 Vestidors. Alçat frontal. 1 de 2      A3 1:75 
A.21 Vestidors. Alçat lateral. 2 de 2      A3 1:75 
A.22 Vestidors. Secció transversal. 1 de 2     A3 1:75 
A.23 Vestidors. Secció transversal. 2 de 2     A3 1:75 
A.24 Vestidors. Planta vestidors Nivell 0. Acabats interiors   A3 1:75 
A.25 Vestidors. Vestidors. Desenvolupat mobiliari interior   A3 1:75 
 
A.40 Vestidors. Detalls constructius      A3 1:20 
 
A.50 Vestidors. Planta vestidors Nivell 0. Fusteries. Localització  A3 1:75 
A.51 Vestidors. Fusteries exteriors. Descripció i denominació   A3 1:50 
A.52 Vestidors. Fusteries interiors. Descripció i denominació   A3 1:50 
A.53 Vestidors. Planta Nivell 0 / Nivell +1. Serralleria. Localització  A3 1:75 
A.54 Vestidors. Serralleria. Descripció i denominació    A3 1:50 
 
ESTRUCTURA 
 
E.00 Vestidors. Estructura. Estat de càrregues    A3 1:100 
E.10 Vestidors. Estructura. Fonamentació     A3 1:100 
E.11 Vestidors. Estructura. Detalls fonamentació    A3 1:10 
E.20 Vestidors. Estructura. Sostre de planta baixa    A3 1:100 
E.21 Vestidors. Estructura. Armat longitudinal sostre planta baixa  A3 1:100 
E.22 Vestidors. Estructura. Armat transversal sostre planta baixa  A3 1:100 
E.30 Graderia sud. Estructura. Detall suport graderia    A3 1:20 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
INSTAL·LACIONS 
 
I.01 Vestidors. Instal·lació de sanejament i ventilació. Planta Nivell 0 A3 1:75 
I.02 Vestidors. Instal·lació de sanejament i ventilació. Coberta Nivell +1 A3 1:75 
I.03 Vestidors. Fontaneria i calefacció. Planta vestidors Nivell 0  A3 1:75 
I.04 Vestidors. Instal·lació d’electricitat, il·luminació i telecom. Nivell 0  A3 1:75 
I.05 Vestidors. Protecció contra incendis. Planta vestidors Nivell 0   A3 1:75 
 
GRADERIES 
 
G.00 Graderia principal. Detall reparació i impermeabilització  A3 1:125 
 
G.10 Graderia sud. Estat actual i enderrocs. 1 de 2    A3 1:100 
G.11 Graderia sud. Estat actual i enderrocs. 2 de 2    A3 1:100 
 
G.20 Graderia sud. Proposta. 1 de 2       A3 1:100 
G.21 Graderia sud. Proposta. 2 de 2       A3 1:100 
 
G.30 Graderia sud. Alçat i secció constructiva.     A3 1:25 
G.31 Graderia sud. Secció i detalls escala central B    A3 1:25 
G.32 Graderia sud. Secció i detalls escala laterals A i C   A3 1:25 
G.33 Graderia sud. Detalls constructius     A3 1:25 
 
G.40.1 Graderia principal. Serralleria. Localització i descripció    A3 1:50 
G.40.2 Graderia sud. Serralleria. Localització i descripció    A3 1:50 
G.41 Graderia sud. Serralleria. Localització i descripció    A3 1:50 
G.42 Graderia sud. Serralleria. Localització i descripció   A3 1:50 
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A.01 Vestidors. Estat actual i enderrocs.      A3 1:75 
A.10  Vestidors. Excavacions i moviment de terres    A3 1:75 
A.11  Vestidors. Planta vestidors Nivell 0. Urbanització exterior  A3 1:75 
A.12 Vestidors. Planta vestidors Nivell 0. Cotes    A3 1:75 
A.13 Vestidors. Planta coberta Nivell +1. Cotes    A3 1:75 
A.14 Vestidors. Planta vestidors Nivell 0. Sistema constructiu   A3 1:75 
A.15 Vestidors. Planta coberta Nivell +1. Sistema constructiu   A3 1:75 
 
A.20 Vestidors. Alçat frontal. 1 de 2      A3 1:75 
A.21 Vestidors. Alçat lateral. 2 de 2      A3 1:75 
A.22 Vestidors. Secció transversal. 1 de 2     A3 1:75 
A.23 Vestidors. Secció transversal. 2 de 2     A3 1:75 
A.24 Vestidors. Planta vestidors Nivell 0. Acabats interiors   A3 1:75 
A.25 Vestidors. Vestidors. Desenvolupat mobiliari interior   A3 1:75 
 
A.40 Vestidors. Detalls constructius      A3 1:20 
 
A.50 Vestidors. Planta vestidors Nivell 0. Fusteries. Localització  A3 1:75 
A.51 Vestidors. Fusteries exteriors. Descripció i denominació   A3 1:50 
A.52 Vestidors. Fusteries interiors. Descripció i denominació   A3 1:50 
A.53 Vestidors. Planta Nivell 0 / Nivell +1. Serralleria. Localització  A3 1:75 
A.54 Vestidors. Serralleria. Descripció i denominació    A3 1:50 
 
ESTRUCTURA 
 
E.00 Vestidors. Estructura. Estat de càrregues    A3 1:100 
E.10 Vestidors. Estructura. Fonamentació     A3 1:100 
E.11 Vestidors. Estructura. Detalls fonamentació    A3 1:10 
E.20 Vestidors. Estructura. Sostre de planta baixa    A3 1:100 
E.21 Vestidors. Estructura. Armat longitudinal sostre planta baixa  A3 1:100 
E.22 Vestidors. Estructura. Armat transversal sostre planta baixa  A3 1:100 
E.30 Graderia sud. Estructura. Detall suport graderia    A3 1:20 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
INSTAL·LACIONS 
 
I.01 Vestidors. Instal·lació de sanejament i ventilació. Planta Nivell 0 A3 1:75 
I.02 Vestidors. Instal·lació de sanejament i ventilació. Coberta Nivell +1 A3 1:75 
I.03 Vestidors. Fontaneria i calefacció. Planta vestidors Nivell 0  A3 1:75 
I.04 Vestidors. Instal·lació d’electricitat, il·luminació i telecom. Nivell 0  A3 1:75 
I.05 Vestidors. Protecció contra incendis. Planta vestidors Nivell 0   A3 1:75 
 
GRADERIES 
 
G.00 Graderia principal. Detall reparació i impermeabilització  A3 1:125 
 
G.10 Graderia sud. Estat actual i enderrocs. 1 de 2    A3 1:100 
G.11 Graderia sud. Estat actual i enderrocs. 2 de 2    A3 1:100 
 
G.20 Graderia sud. Proposta. 1 de 2       A3 1:100 
G.21 Graderia sud. Proposta. 2 de 2       A3 1:100 
 
G.30 Graderia sud. Alçat i secció constructiva.     A3 1:25 
G.31 Graderia sud. Secció i detalls escala central B    A3 1:25 
G.32 Graderia sud. Secció i detalls escala laterals A i C   A3 1:25 
G.33 Graderia sud. Detalls constructius     A3 1:25 
 
G.40.1 Graderia principal. Serralleria. Localització i descripció    A3 1:50 
G.40.2 Graderia sud. Serralleria. Localització i descripció    A3 1:50 
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SOSTRE PLANTA BAIXA

RESISTÈNCIA AL FOC
ELEMENT:

igual o superior a la següent:
corba normalitzada temps-temperatura, resulti
situació d'incendi, prenent com a referència la

El sostre i tots els seus elements de suport han

estat projectats per a que la seva resistència en 

Sostre de Planta Baixa

R-90

ESTAT DE CÀRREGUES
ZONA:

Sobrecàrrega accidental:

Sobrecàrrega de neu:
Sobrecàrrega d'ús
Sobrecàrrega permanent:
Pes propi:

kN/m

kN/m
kN/m
kN/m
kN/m

2

2

2

2

2

Llosa massissa 20cm

0,00

0,55
5

2,5
5

SOSTRE PLANTA BAIXA E 1/100

CÀRREGUES LINEALS
Barana metàl·lica: kN/m

Barana fàbrica maó: kN/m

2,3

2,4

FONAMENTACIÓ E 1/100

FONAMENTACIO

ESTAT DE CÀRREGUES
ZONA:

Sobrecàrrega accidental:

Sobrecàrrega de neu:
Sobrecàrrega d'ús
Sobrecàrrega permanent:
Pes propi:

kN/m

kN/m
kN/m
kN/m
kN/m

2

2

2

2

2

Llosa fonamentació 30cm

0,00

0,00
2,00
1,10
7,50
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VESTIDORS FEMENINS I GRADERIA SUD
24.455

CONTROL DE PLÀNOL

VERSIÓ DATA CONCEPTE / ORIGEN

Primera versió

Tots els treballs es realitzaran tal i com s'indica al plànol. Si existeix alguna
discrepància o es detecta la necessitat de canvis respecte les indicacions del
plànol es deurà consultar amb la Direcció Facultativa abans d'executar els
treballs i amb la deguda antelació.

ESTAT:

CONDICIÓ GENERAL
vàlid per a construir

REVISAT I APROVAT:

DISSENYAT:

1 25/04/2025

2 10/07/2025 Entrega projecte executiu
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4 - -

5 - -

6

7

8

9

10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SI

Eric Estrada Villalba

Ricard Soria Zulaica

GEOMETRIA I REPLANTEIG
Aquest plànol no resulta vàlid per a replantejar; en ell es recullen les mides
adoptades al càlcul estructural i les dimensions invariants dels elements
estructurals, segons el següent criteri d'unitats:

- Dimensions generals: metres (m)
- Elements de formigó: centímetres (cm)
- Elements d'acer: milímetres (mm)
- Elements de fusta: centímetres (cm)

Consulteu els plànols específics pel replanteig dels elements aquí representats.
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Façana vidre: kN/m5,0

kN/m6,0Façana no portant
fàbrica:



1,
90

3,
33

2,
97

2,50

1,05

0,
79

0,
79

1,05 1,05

1,80

1,
94

1,89

3,
14

1,90
5,28

3,
60

2,80

FONAMENTACIÓ E 1/100

Z. 30.30/1

Z. 30.30/1

Z. 30.30/1

Z.
 3

0.
30

/1

Z.
 3

0.
30

/1

Z.
 3

0.
30

/1

Llosa de
fonamentació

e=30cm

+3Ø12 (2.20) +3Ø12 (2.20)

+3Ø12 (2.20) +3Ø12 (2.20)

+
3Ø

12
 (2

.2
0)

+
3Ø

12
 (2

.2
0) +
3Ø

12
 (1

.1
0)

+
3Ø

12
 (1

.1
0)

Pilar no estructural

Pilar no estructural

Esperes embegudes a la llosa
(veure detall R i detall E)

Tipus de formigó:
Màxima relació aigua/ciment:
Nivell de control de resistència:

ELEMENTS:

CARACTERÍSTIQUES DEL
FORMIGÓ ARMAT

Tipus d'armadura passiva:
Nivell de control de l'execució:

HA-25/F/20/XC2
0,60
Estadístic

B-500 S
Normal

FONAMENTACIÓ

D'EXECUCIÓ DE SOLERES
- L'abocament del formigó de la solera es realitzarà en
dues capes o fases: una primera que servirà, a més, de
regularització o neteja, i una segona que donarà la cota
d'acabat.

- El formigó de la segona capa anirà convenientment
barrejat amb fibres de polipropilè per a la millor
retenció de la fisuració per retracció.

- Passades no més de 2h de l'abocament de la segona
capa, una vegada hagi començat el període
d'enduriment es realitzaran els talls superficials
indicats en planta.

- La solera serà curada mitjançant reg per aspersió al
principi de cada jornada laboral, durant 7 dies en
temps fred i durant 14 dies en cas de temp calorós.

- Es prestarà especial atenció a la col·locació de
l'embolcall de poliestirè expandit quan aquesta hagi
d'envoltar els suports, i els reforços en corona a
disposar en aquestes zones segons s'indica en els
detalls adjunts.

CONDICIONS PARTICULARS

RECOBRIMENTS EN FONAMENTS

r 1 Amb la cara superior de l'element

Amb la superfície del formigó de neteja

r 2

r 3

Amb el terreny (quan es formigona contra ell)

30 mm

80 mm

30 mm

r 2

r 1

r 3

En el cas de sabates, riostes, enceps i qualsevol altre element de
fonamentació soterrat, diferent de pantalles i pilons, es prescriuen els
següents tres tipus de recobriments nominals:

LLIT DE SUPORT

Tensió normal admissible superior:
Tensió normal admissible inferior:

N/mm2

ZONA:

N/mm2

Tensió tangencial admissible: N/mm2

Cohesió efectiva: N/mm2

Angle de fregament efectiu º

La fonamentació de la zona referida queda recolzada en
l'estrat que presenta les següents característiques:

-

0,00

0,00

Terreny millorat amb geomalla sobre replens

En tota la planta

0,075
0,075

Veure armat en
quadre adjunt

Formigó de neteja
HL-150-B-20

Potes de 20cm

Veure detall de
creuetes o recrescuts

Eix del pilar Esperes segons
quadre de pilars

Sostre del ferm

CONDICIONS PARTICULARS
DE LA LOSA DE FONAMENTACIÓ

Cercòl segons
planta

Llevat que s'indiqui el contrari a la planta o als detalls específics, les
característiques bàsiques de les lloses de fonamentació són les següents:

· L'armat superior i inferior s'organitzarà en dues capes, una per l'armat
longitudinal i una altra per a l'armat transversal (inclòs cada capa d'armat
bàsic i de reforç).
· L'armadura de la llosa es situarà per la part exterior de les jàsseres
embegudes.
· No s'admeten malles electrosoldades sense l'execució dels plànols de
l'especejament i l'expressa aprovació de la DF.
· L'encastament mínim en el ferm de suport, serà sempre igual o superior
al següent:

ENCASTAMENT MÍNIM (Emín):

· Veure condicions generals d'organització de l'armadura en el quadre
adjunt.

10

30

20 cm

Armadura inferior

Congreny de vora
segons planta

ZONA:

CARACTERÍSTIQUES GENERALS
 DE LA LLOSA DE FONAMENTACIÓ

Llosa massissa

Armadura superior

30

#1Ø12c/20

FONAMENTACIÓ

#1Ø10c/20

ORGANITZACIÓ DE L'ARMADURA DE
CREUETES DE FONAMENTACIÓ

PILAR CENTRAL

Dimensió
segons planta

r1

Pilar

Creueta
segons planta

PILAR LATERAL

Pilar

Potes mín. 5Ø
o (H-8)

Dimensió
segons planta

Creueta
segons planta

H

H

r3

r1
r3

LLEGENDA MATERIALS

Mur de bloc massís e=20cm
Mur de bloc massís e=15cm

NOTA BLOCS DE FORMIGÓ

Els blocs de formigó nous emprats han de tenir
una resistència norm. bloc (fb) mínima de 10
N/mm² i la resistència del morter emprat (fm) no
ha de ser menor a 5 N/mm²

*La millora consistirà en substituir aquest tram del
terreny natural per 1m de terreny compactat reforçat
amb geomalla en tandes de 25cm. Les 3 capes
inferiors es compactaran al 95% del proctor modificat i
la capa superior es compactarà al 98% del proctor
modificat.

NOTA

Previ a la execució de la llosa de
fonamentació, caldrà realitzar 2
assaigs de plaques de càrrega de
60cm de diàmetre en la coronació
del terreny per tal de verificar el
mòdul de balast i la tensió
admisibles considerats.

30

30

CONGRENY 30.30

Z 30.30/4 3Ø20 3Ø20 - 1eØ8c/10

Z 30.30/3 3Ø16 3Ø16 - 1eØ8c/12,5

Z 30.30/2 3Ø12 3Ø12 - 1eØ8c/17,5

Z 30.30/1 2Ø12 2Ø12 - 1eØ8c/22,5

Tipus Arm. Sup. Arm. Inf. Pell Cèrcol

NOTA ARMAT LLOSA

* No és necessari afegir armat adicional a la
llosa

*NOTA: Millora del terreny, veure nota llit de suport
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REFORÇ VERTICAL MUR BLOC (DETALL E)

Alveol 2Ø10 2Ø10 - 1eØ8c/15

Tipus Arm. Sup. Arm. Inf. Pell Cèrcol

Alveols a armar segons
planta

Detall R
Armat reforç vertical mur de bloc reomplert
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Llosa segons planta

S1

P1

g = 4,0 mm

Placa d'ancoratge
220x260x8mm

4 Ø12

S-DET-1 Ancoratge pilar
#140.80.8 amb llosa de fonamentació

E: 1/10

Planta

S1

g =4,0 mm

Pilar #140.80.8

4 Ø16

Pilar #140.80.8
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Llosa segons planta

S1

P1

g = 4,0 mm
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40
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0
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26
0
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Placa d'ancoratge
260x260x8mm

4 Ø12

S-DET-2 Ancoratge pilar
HEB120 amb llosa de fonamentació

E: 1/10

Planta

S1

4040

g =4,0 mm

Pilar HEB120

4 Ø16

Pilar HEB120
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Designació:

ACER PER A
PERFILS I XAPES

Classe d'execució:

Classe d'exposició corrosió atmosfèrica:

Classe d'exposició relativa a l'aigua i sòl:

S 275 JR

2

C2
lm1

ESTRUCTURES D'ACER
CONDICIONS PARTICULARS

- L'empresa constructora presentarà a la D.F. els
plànols de taller necessaris per a la fabricació de
l'estructura.
- Per elaborar els plànols de taller, el fabricant de
l'estructura haurà de pendre les mides reals en obra,
per tal d'evitar errades de replanteig i fabricació.
- No es pot començar amb la fabricació dels perfils i
altres elements metàl·lics, sense l'aprovació explícita
per part de la Direcció Facultativa dels plànols de
taller.
- La identificació del material es farà mitjançant els
corresponents albarans, a on figuraran les dades
indicades al Plec de Condicions d'Execució.
- Tot l'acer laminat subministrat a l'obra, tret dels
nusos on es preveuen unions, ha d'arribar amb una
mà de pintura anticorrosiva.
- L'aplicació de qualsevol capa de protecció, tant en
taller com en l'obra, haurà de ser aprovada per la D.F.
- El sistema de protecció aplicat haurà de satisfer la
Resistència al Foc detallada als plànols
corresponents.

SOLDADURES. PRESCRIPCIONS GENERALS

SOLDADURES EN ANGLE SOLDADURES PER PENETRACIÓ

- Els cordons de soldadura seran en angle o per penetració, segons
s'indica en els detalls específics. La representació de les soldadures en
secció o projecció transversal és la següent:

- Les soldadures per testa seran sempre per penetració.
- Qualsevol soldadura no detallada particularment serà realitzada sempre
per penetració complerta.
- No s'accepta el contacte o l'encreuament de tres cordons diferents de
soldadura, pel que, en  aquest cas, una de les xapes anirà convenientment
aixamfranada:

- En cap cas s'acceptarà la realització de soldadures sobre una superfície
amb pintura, greix, brutícia o rovell; amb tal objectiu, si és necessari, es
raspallarà la superfície amb un raspall de púes metàl·liques, deixant la
superfície neta i seca.

- En l'anterior esquema s'identifica la gorga, g, que és l'alçada del menor
triangle isòsceles inscribible dintre de la secció d'un cordó de soldadura i
el seu valor, excepte indicació contrària a un detall específic, respondrà
als següents criteris:

· Quan les xapes quedin unides per un sol cordó la gora del cordó, g, serà
de 0,7 vegades l'espessor mínim d'entre e1 y e2. (g=0,7·emín).

· Quan les xapes quedin unides por dos cordons les gorges dels cordons,
g, seràn de 0,6 vegades l'espessor mínim d'entre e1 y e2. (g=0,6·emín).

SOLDADURES EN ANGLE

g

e1

e2
g

e1

e2

- L'esquema bàsic de les soldadures en angle entre dues xapes de
gruixos e1 i e2 és el següent:

CARACTERÍSTIQUES GENERALS DE LES PLAQUES D'ANCORATGE

Placa d'ancoratge

Barres d'acer
B500S amb pre-
paració de rosca

³
15

0
ro

sc
a

³
40

Retacat amb
morter d'alta
resistencia sense
retracció
Preveure plantilla

- Les dimensions de cada placa d'ancoratge i els seus trepants queden definits en els
detalls corresponents.
- Les plaques arribaran a l'obra soldades als pilars i amb la primera mà d'emprimació
anticorrosiva, també exigida per als pilars, segons es prescriu en el plec de
condicions i, sempre que no es disposi el contrari en un detall específic.
- Les armadures d'espera quedaran subjectes mitjançant una plantilla provisional que
asseguri la posició de les mateixes armadures durant el formigonat i enduriment de
l'element de sustentació del pilar.
- La longitud i diàmetre de les armadures queden definides en els detalls
corresponents.
- L'acer de les armadures d'espera ha de ser corrugat i de la mateixa qualitat que les
armadures de l'element de sustentació, excepte indicació contrària en un detall
específic.
- Els 150 mm superiors de les armadures d'espera han d'anar mecanitzats per a
permetre la col·locació de les femelles.
- Per sota de la placa d'ancoratge s'ha de col·locar una femella per espera. Aquestes
femelles permeten l'anivellament i l'aplom dels pilars.
- Per sobre de la placa d'ancoratge s'han de col·locar dues femelles per espera.
- El pilar no quedarà desembragat fins que les femelles superiors i inferiors de cada
espera hagin quedat col·locades en la seva posició definitiva.
- Un cop el pilar estigui replantejat i validat per la D.F., es procedirà al reblert de la
part inferior de la placa base amb morter d'alta resistència sense retracció.
- No es podrà fer entrar en càrrega cap pilar fins passades 24 hores de la finalització
de l'ataconat de la placa base i prèvia aprovació de la D.F.

Suport segons plànol

SOLDADURES PER PENETRACIÓ
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e < 15mm

"V" UNILATERAL

e > 15mm

"K" UNILATERAL

"X" SIMÈTRICA

- Si no s'indica el contrari en un detall específic, les soldaduras a topall
seran sempre per penetració complerta i respondran a un dels següents
esquemes:

SIMBOLOGIA SOLDADURES

Soldadura en angle

Soldadura en angle ambdos costats

Incloure el cercle equival a una soldadura
perímetral, segons l'especificació, en el
contorn senyalat

Soldadura per penetració completa,
en V simple

Soldadura per penetració completa,
a bisell simple

Soldadura per penetració completa,
a bisell doble

Soldadura en angle discontinua:
nº x long. cordó (separació)

nxa(b)
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Tots els treballs es realitzaran tal i com s'indica al plànol. Si existeix alguna
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plànol es deurà consultar amb la Direcció Facultativa abans d'executar els
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vàlid per a construir
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GEOMETRIA I REPLANTEIG
Aquest plànol no resulta vàlid per a replantejar; en ell es recullen les mides
adoptades al càlcul estructural i les dimensions invariants dels elements
estructurals, segons el següent criteri d'unitats:

- Dimensions generals: metres (m)
- Elements de formigó: centímetres (cm)
- Elements d'acer: milímetres (mm)
- Elements de fusta: centímetres (cm)

Consulteu els plànols específics pel replanteig dels elements aquí representats.
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SOSTRE PLANTA BAIXA E 1/100

Mur de bloc de formigó
e=15 cm

Llosa massissa
e=20cm

Llosa massissa
e=20cm

Llosa massissa
balcó e=20cm

Z. 20.20/1

Z. 20.20/1 Z. 20.82/1

Z.
 2

0.
20

/1

Z.
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0.
20
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Z.
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Z. 15.20/1

Z. 20.20/1
Mur de bloc de formigó
e=20 cm

Mur de bloc de formigó
e=20 cm

Z. 15.20/1

Z.
 2

0.
20

/1

Z.
 2

0.
20

/1

Z.
 2

0.
20

/1

Z.
 2

0.
20

/1

Z. 20.20/1

Pilar metàl·lic
# 140.80.8

Veure detall
creuetes

Veure detall
lluernari

Veure detall
lluernari

Z. 20.20/1Z. 20.20/1 Z. 20.20/1

Pilar metàl·lic
# 140.80.8

Murs interiors de bloc de formigó
e=15 cm

Murs interiors de bloc
de formigó e=15 cm

Z.
 1

5.
20

/1

Z.
 1

5.
20

/1

Z. 15.20/1

Pilar metàl·lic
HEB120

Mur de bloc de formigó
e=20 cm

Pilar metàl·lic
HEB120

Z. 20.20/1

Veure detall
creuetes

F-DET-1

Z.
 2

0.
20

/1

Z.
 2

0.
20

/1

Reomplert formigó
(veure secció)

Z.
 1

5.
20

/1

Z.
 1

5.
20

/1

Goteró perimetral
en voladís

Preveure goteró

S-DET-3

Veure conector
llosa-congreny

Goteró

Pilar no estructural

Pilar no estructural

Alveol amb armat
vertical (veure detall R i detall E)

Tipus de formigó:
Màxima relació aigua/ciment:
Nivell de control de resistència:

ELEMENTS:

CARACTERÍSTIQUES DEL
FORMIGÓ ARMAT

Tipus d'armadura passiva:
Nivell de control de l'execució:

HA-30/F/20/XC3

0,55
Estadístic

B-500 S
Normal

 LLOSA SOSTRE PLANTA BAIXA

- Tota l’armadura long. i transv., incloent-hi els
reforços de cadascuna de les dues capes d’armats de
la llosa (sup. e inf.), s'organitzarà en dos únics nivells
d’armadura per capa.
- L'empresa constructora presentarà a la D.F. un
projecte d'encofrats o cimbres i/o un estudi
d'apuntalament, segons l'article 48.2 del Código
Estructural.
- Finalitzat l'encofrat es realitzarà el replanteig, segons
els eixos principals, de bigues, cèrcols i forats del
forjat, per a la seva comprovació per part de la D.F.
- Per preservar l’anterior condició és necessari que es
col·loquin, alhora, tant l’armat bàsic com els reforços
d’una mateixa direcció (long. o transv.) i, després,
l’armat bàsic i els reforços de la direcció
complementària.
- Tota l'armadura bàsica de les dues capes (sup. i inf.)
ha de presentar, en arribar a un perímetre de la llosa,
exterior o interior,  les potes corresponents al seu
diàmetre, tot envoltant els congrenys de vora.
- No s'admet la utilització de malles electrosoldades
sense l'autorització expressa de la Direcció Facultativa.

CONDICIONS PARTICULARS
DE LES LLOSES

ZONA:

CARACTERÍSTIQUES GENERALS DE LA LLOSA MASSISSA

Armadura inferior

Congreny de vora
segons planta

Llosa massissaArmadura superior

Goteró a vores exteriors

Jàssera plana
segons planta

Base jàssera

NOTA: L'armat longitudinal i transversal de cadascuna de les capes ha de quedar per la part exterior de congrenys, jàsseres planes i creuetes:

LLOSA MASSISSA SOSTRE PLANTA BAIXA

20

#1Ø10c/30

#1Ø10c/30

20

20

CONGRENY 20.20

Z 20.20/3 3Ø12 3Ø12 - 1eØ8c/7,5

Z 20.20/2 3Ø10 3Ø10 - 1eØ8c/10

Z 20.20/1 2Ø10 2Ø10 - 1eØ8c/15

Tipus Arm. Sup. Arm. Inf. Pell Cèrcol

ESTRUCTURES D'ACER
CONDICIONS PARTICULARS

- L'empresa constructora presentarà a la D.F. els
plànols de taller necessaris per a la fabricació de
l'estructura.
- Per elaborar els plànols de taller, el fabricant de
l'estructura haurà de pendre les mides reals en obra,
per tal d'evitar errades de replanteig i fabricació.
- No es pot començar amb la fabricació dels perfils i
altres elements metàl·lics, sense l'aprovació explícita
per part de la Direcció Facultativa dels plànols de
taller.
- La identificació del material es farà mitjançant els
corresponents albarans, a on figuraran les dades
indicades al Plec de Condicions d'Execució.
- Tot l'acer laminat subministrat a l'obra, tret dels
nusos on es preveuen unions, ha d'arribar amb una
mà de pintura anticorrosiva.
- L'aplicació de qualsevol capa de protecció, tant en
taller com en l'obra, haurà de ser aprovada per la D.F.
- El sistema de protecció aplicat haurà de satisfer la
Resistència al Foc detallada als plànols
corresponents.

CARACTERÍSTIQUES FÀBRICA
ELEMENT:

Resistència de la fàbrica (fk):
Aparell:
Resistència del morter (fm):

Tipus de bloc:

Resistència norm. bloc (fb): 2     N/mm
2     N/mm

2     N/mm
Classe d'exposició:
Categoria de l'execució

Mur bloc de formigó reomplert

Bloc buit+formigó

10
5
A trenca junts
4
IIb
C

r

- Es col·locarà el següent armat de reforç al voltant d'un forat quadrangular, quan ambdós costats siguin iguals o menors a 40 cm.
- Es col·locarà armadura de pell quan el cantell total (h) de la llosa sigui igual o major a 40 cm.

Lb Lb

<
 40

 cm

Lb

DETALL FORAT MENOR O IGUAL A 40 CM EN LLOSES 

Lb      Dimensió igual a la longitud d'ancoratge segons el diàmetre de la barra

< 40 cm

Armat de reforç igual a
l'armat bàsic disposat a la
llosa

h

r

1 Ø igual a l'armat bàsic

Arm. superior igual a l'armat
bàsic disposat a la llosa

Arm. inferior igual a l'armat
bàsic disposat a la llosa

< 40 cm

Arm. bàsic de la llosa

<15 cm

PLANTA SECCIÓ

<15 cm

Designació:

ACER PER A
PERFILS I XAPES

Classe d'execució:

Classe d'exposició corrosió atmosfèrica:
Classe d'exposició relativa a l'aigua i sòl:

S 275 JR

2
C2

lm1

LLEGENDA MATERIALS

Mur de bloc massís e=20cm
Mur de bloc massís e=15cm

NOTA BLOCS DE FORMIGÓ

Els blocs de formigó nous emprats han de tenir
una resistència norm. bloc (fb) mínima de 10
N/mm² i la resistència del morter emprat (fm) no
ha de ser menor a 5 N/mm²

2 Ø10 longitudinals
a cada bloc de
formigó reomplert

Mur de bloc de formigó
reomplert (espessor
segons planta)

Filades de maó massís

Filades de maó massís

F-DET-1
SECCIO TIPUS MUR DE BLOC

E 1/50

S1

S1

A1

Nivell paviment

2 Ø10
longitudinals a
cada
bloc de formigó
reomplert

Filada de bloc
massís
sobre forjat

CARACTERÍSTIQUES FÀBRICA
ELEMENT:

Resistència de la fàbrica (fk):
Aparell:
Resistència del morter (fm):

Tipus de bloc:

Resistència norm. bloc (fb): 2     N/mm
2     N/mm

2     N/mm
Classe d'exposició:
Categoria de l'execució

Filades de maó massís

Maó massís

10
5
A trenca junts
4
IIb
C

ARMAT BLOCS FORMIGÓ REOMPLERT (DET.B.1)

2 Ø10 longitudinals a cada
bloc de formigó reomplert

20

15

CONGRENY 15.20

Z 15.20/2 2Ø12 2Ø12 - 1eØ8c/10

Z 15.20/1 2Ø10 2Ø10 - 1eØ8c/15

Tipus Arm. Sup. Arm. Inf. Pell Cèrcol

42

20

CONGRENY 20.42

Z 20.42/4 3Ø20 3Ø20 2Ø8 1eØ8c/15

Z 20.42/3 3Ø16 3Ø16 2Ø8 1eØ8c/20

Z 20.42/2 3Ø12 3Ø12 2Ø8 1eØ8c/25

Z 20.42/1 2Ø12 2Ø12 2Ø8 1eØ8c/32,5

Tipus Arm. Sup. Arm. Inf. Pell Cèrcol

Formigonat 1ª Fase

Goteró

Llosa formigonada en
 2ª Fase

Esperes tipus STABOX o similar
de �Ø10/20cm

14
40

ESTREPSPERFIL 

90
0m

m

900mm

CARACTERÍSTIQUES DE LES CREUETES METÀL·LIQUES

PLANTA

S1

S2

SECCIÓ 1

SECCIÓ 2

Estreps 

quadre de pilars
Pilar segons 

900mm

Rigiditzadors
Rigiditzadors

60°

150

60°

CRUCETA.1 IPE-100 1e Ø8 c/15 ZONA:

CARACTERÍSTIQUES GENERALS DE LA LLOSA MASSISSA

Armadura inferior

Congreny de vora
segons planta

Llosa massissaArmadura superior

Goteró a vores exteriors

Jàssera plana
segons planta

Base jàssera

NOTA: L'armat longitudinal i transversal de cadascuna de les capes ha de quedar per la part exterior de congrenys, jàsseres planes i creuetes:

LLOSA MASSISSA BALCÓ SOSTRE PLANTA BAIXA

20

#1Ø8c/20

#1Ø8c/20

r 1

r 3

r2

r 1

r 2

r 3

30 mm

30 mm

30 mm

XC1, XC2, XC3,XF1,XF2,XF3,XF4 R-90

RECOBRIMENTS NOMINALS
EN LLOSES MASSISSES

ELEMENTS:

Totes les armadures, incloent-hi cèrcols i estreps, han de satisfer els
següents recobriments:

Amb la cara superior de l'element

Amb els paraments laterals

 Amb la cara inferior de l'element

Classe d'exposició:

LLOSA

Goteró

20

20

màx 180 Paviment nivell
coberta

Reomplert
de formigó

S-DET-3
Secció tipus llosa balcó i llosa general

E 1/50

S1

Goteró

Congreny
segons planta
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GEOMETRIA I REPLANTEIG
Aquest plànol no resulta vàlid per a replantejar; en ell es recullen les mides
adoptades al càlcul estructural i les dimensions invariants dels elements
estructurals, segons el següent criteri d'unitats:

- Dimensions generals: metres (m)
- Elements de formigó: centímetres (cm)
- Elements d'acer: milímetres (mm)
- Elements de fusta: centímetres (cm)

Consulteu els plànols específics pel replanteig dels elements aquí representats.
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AJUNTAMENT DE SALLENT VESTIDORS. ESTRUCTURA  [F1]
SOSTRE DE PLANTA BAIXA E.20VESTIDORS I GRADERIES DEL CAMP DE FUTBOL
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Rev2

E 1:100
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CAMP DE FUTBOL MUNICIPAL

LOCALITZACIÓ

PLANTA SECCIÓ

20

40

REFORÇ VERTICAL MUR BLOC (DETALL E)

Alveol 2Ø10 2Ø10 - 1eØ8c/15

Tipus Arm. Sup. Arm. Inf. Pell Cèrcol

Alveols a armar segons
planta

Detall R
Armat reforç vertical mur de bloc reomplert

E 1/20

Mur de bloc reomplert

Armat vertical del mur
(veure posició en planta)

Esperes de l'armat vertical del
mur (veure posició en
plànol de fonaments)



2,50

1,05

0,
79

0,
79

1,05 1,05

1,80

1,
94

1,89

3,
14

1,905,28

3,
60

2,80

NOTA REPLANTEIG ARMAT LLOSA

El replanteig de l'armat de la llosa es realitzarà
prenent com a referència la posició dels lluernaris
en planta.

SOSTRE PLANTA BAIXA E 1/100

F-DET-1

+1Ø8c/20 (1.55)
1.

20

+1Ø8c/20 (1.60)

3.
55

+1Ø8c/20 (1.95)

0.
80

+1Ø8c/20 (1.95)

0.
80

+1Ø8c/20 (1.85)

0.
80

Veure conector
llosa-congreny

Pilar no estructural

Pilar no estructural

Tipus de formigó:
Màxima relació aigua/ciment:
Nivell de control de resistència:

ELEMENTS:

CARACTERÍSTIQUES DEL
FORMIGÓ ARMAT

Tipus d'armadura passiva:
Nivell de control de l'execució:

HA-30/F/20/XC3
0,55
Estadístic

B-500 S
Normal

 LLOSA SOSTRE PLANTA BAIXA

- Tota l’armadura long. i transv., incloent-hi els
reforços de cadascuna de les dues capes d’armats de
la llosa (sup. e inf.), s'organitzarà en dos únics nivells
d’armadura per capa.
- L'empresa constructora presentarà a la D.F. un
projecte d'encofrats o cimbres i/o un estudi
d'apuntalament, segons l'article 48.2 del Código
Estructural.
- Finalitzat l'encofrat es realitzarà el replanteig, segons
els eixos principals, de bigues, cèrcols i forats del
forjat, per a la seva comprovació per part de la D.F.
- Per preservar l’anterior condició és necessari que es
col·loquin, alhora, tant l’armat bàsic com els reforços
d’una mateixa direcció (long. o transv.) i, després,
l’armat bàsic i els reforços de la direcció
complementària.
- Tota l'armadura bàsica de les dues capes (sup. i inf.)
ha de presentar, en arribar a un perímetre de la llosa,
exterior o interior,  les potes corresponents al seu
diàmetre, tot envoltant els congrenys de vora.
- No s'admet la utilització de malles electrosoldades
sense l'autorització expressa de la Direcció Facultativa.

CONDICIONS PARTICULARS
DE LES LLOSES

r

- Es col·locarà el següent armat de reforç al voltant d'un forat quadrangular, quan ambdós costats siguin iguals o menors a 40 cm.
- Es col·locarà armadura de pell quan el cantell total (h) de la llosa sigui igual o major a 40 cm.

Lb Lb

<
 40

 cm

Lb

DETALL FORAT MENOR O IGUAL A 40 CM EN LLOSES 

Lb      Dimensió igual a la longitud d'ancoratge segons el diàmetre de la barra

< 40 cm

Armat de reforç igual a
l'armat bàsic disposat a la
llosa

h

r

1 Ø igual a l'armat bàsic

Arm. superior igual a l'armat
bàsic disposat a la llosa

Arm. inferior igual a l'armat
bàsic disposat a la llosa

< 40 cm

Arm. bàsic de la llosa

<15 cm

PLANTA SECCIÓ

<15 cm

SOLAPAMENTS EN FORJATS, BIGUES

Els solapaments de les barres que constitueixen l'armadura passiva, tret de

I ELEMENTS DE FONAMENTACIÓ

que consti una indicació contrària a les plantes o detalls específics, hauran
de presentar una longitud, Ls, igual a les següents expressades en cm. :

Barres ubicades junt a la
Resta de les barres

  5 mm
  6 mm
  8 mm
10 mm
12 mm
16 mm
20 mm
25 mm

superfíce inferior de l'element

  25 cm
  30 cm
  40 cm
  50 cm
  60 cm
  80 cm
105 cm
165 cm

  40 cm
  45 cm
  60 cm
  75 cm
  90 cm
115 cm
150 cm
230 cm

Les longituds d'ancoratge Lb es poden pendre com la meitat de les anteriors

Tipus de formigó: HA-30 Sisme: NO

ARMATS DE REFORÇ

La terminació perpendicular de la representació indica  que,
només en aquestos extrems, s'haurà de disposar de potes
en funció del diàmetre de la pròpia armadura de reforç i
longitud mínima igual al cantell del forjat menys 5 cm.

Els reforços representats a la planta es poden reconèixer en base al
següent criteri de representació:

Nivell superior

Nivell inferior

(negatiu)

(positiu)

Nivell superior
(negatiu)

CODIFICACIÓ

n = número de barres

+n Ø d c/ s (  L  )

d = diàmetre de la barra (mm)
s = separació entre barres (cm)
L = longitud de la barra, sense

incloure les potes (m)

ZONA:

CARACTERÍSTIQUES GENERALS DE LA LLOSA MASSISSA

Armadura inferior

Congreny de vora
segons planta

Llosa massissaArmadura superior

Goteró a vores exteriors

Jàssera plana
segons planta

Base jàssera

NOTA: L'armat longitudinal i transversal de cadascuna de les capes ha de quedar per la part exterior de congrenys, jàsseres planes i creuetes:

LLOSA MASSISSA BALCÓ SOSTRE PLANTA BAIXA

20

#1Ø8c/20

#1Ø8c/20

ZONA:

CARACTERÍSTIQUES GENERALS DE LA LLOSA MASSISSA

Armadura inferior

Congreny de vora
segons planta

Llosa massissaArmadura superior

Goteró a vores exteriors

Jàssera plana
segons planta

Base jàssera

NOTA: L'armat longitudinal i transversal de cadascuna de les capes ha de quedar per la part exterior de congrenys, jàsseres planes i creuetes:

LLOSA MASSISSA SOSTRE PLANTA BAIXA

20

#1Ø10c/30

#1Ø10c/30

r 1

r 3

r2

r 1

r 2

r 3

30 mm

30 mm

30 mm

XC1, XC2, XC3,XF1,XF2,XF3,XF4 R-90

RECOBRIMENTS NOMINALS
EN LLOSES MASSISSES

ELEMENTS:

Totes les armadures, incloent-hi cèrcols i estreps, han de satisfer els
següents recobriments:

Amb la cara superior de l'element

Amb els paraments laterals

 Amb la cara inferior de l'element

Classe d'exposició:

LLOSA
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CONTROL DE PLÀNOL

VERSIÓ DATA CONCEPTE / ORIGEN

Primera versió

Tots els treballs es realitzaran tal i com s'indica al plànol. Si existeix alguna
discrepància o es detecta la necessitat de canvis respecte les indicacions del
plànol es deurà consultar amb la Direcció Facultativa abans d'executar els
treballs i amb la deguda antelació.

ESTAT:

CONDICIÓ GENERAL
vàlid per a construir

REVISAT I APROVAT:

DISSENYAT:

1 25/04/2025

2 10/07/2025 Entrega projecte executiu

3 - -

4 - -

5 - -

6

7

8

9

10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SI

Eric Estrada Villalba

Ricard Soria Zulaica

GEOMETRIA I REPLANTEIG
Aquest plànol no resulta vàlid per a replantejar; en ell es recullen les mides
adoptades al càlcul estructural i les dimensions invariants dels elements
estructurals, segons el següent criteri d'unitats:

- Dimensions generals: metres (m)
- Elements de formigó: centímetres (cm)
- Elements d'acer: milímetres (mm)
- Elements de fusta: centímetres (cm)

Consulteu els plànols específics pel replanteig dels elements aquí representats.
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ELISABET PUJOL GONFAUS, arquitecta
JOSEP VILÀ i PAGESPETIT, arquitecte
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Armat bàsic inferior

Armat bàsic
superior continu

Armat de reforç

α

Armat bàsic
superior

Detall balcó-llosa E 1/10

Goteró

20

20

màx 180 Paviment nivell
coberta

Reomplert
de formigó

S-DET-3
Secció tipus llosa balcó i llosa general

E 1/50

S1

Goteró

Congreny
segons planta

2,50

1,05

0,
79

0,
79

1,05 1,05

1,80

1,
94

1,89

3,
14

1,90
5,28

3,
60

2,80

SOSTRE PLANTA BAIXA E 1/100

2.75

+
1Ø

12
c/

20
 (4

.6
0)

+
1Ø

8c
/2

0 
(2

.9
0)

4.00

*Important: Armat superior de reforç a
disposar grifat (veure detall)

Pilar no estructural

Pilar no estructural

Tipus de formigó:
Màxima relació aigua/ciment:
Nivell de control de resistència:

ELEMENTS:

CARACTERÍSTIQUES DEL
FORMIGÓ ARMAT

Tipus d'armadura passiva:
Nivell de control de l'execució:

HA-30/F/20/XC3
0,55
Estadístic

B-500 S
Normal

 LLOSA SOSTRE PLANTA BAIXA

- Tota l’armadura long. i transv., incloent-hi els
reforços de cadascuna de les dues capes d’armats de
la llosa (sup. e inf.), s'organitzarà en dos únics nivells
d’armadura per capa.
- L'empresa constructora presentarà a la D.F. un
projecte d'encofrats o cimbres i/o un estudi
d'apuntalament, segons l'article 48.2 del Código
Estructural.
- Finalitzat l'encofrat es realitzarà el replanteig, segons
els eixos principals, de bigues, cèrcols i forats del
forjat, per a la seva comprovació per part de la D.F.
- Per preservar l’anterior condició és necessari que es
col·loquin, alhora, tant l’armat bàsic com els reforços
d’una mateixa direcció (long. o transv.) i, després,
l’armat bàsic i els reforços de la direcció
complementària.
- Tota l'armadura bàsica de les dues capes (sup. i inf.)
ha de presentar, en arribar a un perímetre de la llosa,
exterior o interior,  les potes corresponents al seu
diàmetre, tot envoltant els congrenys de vora.
- No s'admet la utilització de malles electrosoldades
sense l'autorització expressa de la Direcció Facultativa.

CONDICIONS PARTICULARS
DE LES LLOSES

r

- Es col·locarà el següent armat de reforç al voltant d'un forat quadrangular, quan ambdós costats siguin iguals o menors a 40 cm.
- Es col·locarà armadura de pell quan el cantell total (h) de la llosa sigui igual o major a 40 cm.

Lb Lb

<
 40

 cm

Lb

DETALL FORAT MENOR O IGUAL A 40 CM EN LLOSES 

Lb      Dimensió igual a la longitud d'ancoratge segons el diàmetre de la barra

< 40 cm

Armat de reforç igual a
l'armat bàsic disposat a la
llosa

h

r

1 Ø igual a l'armat bàsic

Arm. superior igual a l'armat
bàsic disposat a la llosa

Arm. inferior igual a l'armat
bàsic disposat a la llosa

< 40 cm

Arm. bàsic de la llosa

<15 cm

PLANTA SECCIÓ

<15 cm

NOTA REPLANTEIG ARMAT LLOSA

El replanteig de l'armat de la llosa es realitzarà
prenent com a referència la posició dels lluernaris
en planta.

SOLAPAMENTS EN FORJATS, BIGUES

Els solapaments de les barres que constitueixen l'armadura passiva, tret de

I ELEMENTS DE FONAMENTACIÓ

que consti una indicació contrària a les plantes o detalls específics, hauran
de presentar una longitud, Ls, igual a les següents expressades en cm. :

Barres ubicades junt a la
Resta de les barres

  5 mm
  6 mm
  8 mm
10 mm
12 mm
16 mm
20 mm
25 mm

superfíce inferior de l'element

  25 cm
  30 cm
  40 cm
  50 cm
  60 cm
  80 cm
105 cm
165 cm

  40 cm
  45 cm
  60 cm
  75 cm
  90 cm
115 cm
150 cm
230 cm

Les longituds d'ancoratge Lb es poden pendre com la meitat de les anteriors

Tipus de formigó: HA-30 Sisme: NO

ARMATS DE REFORÇ

La terminació perpendicular de la representació indica  que,
només en aquestos extrems, s'haurà de disposar de potes
en funció del diàmetre de la pròpia armadura de reforç i
longitud mínima igual al cantell del forjat menys 5 cm.

Els reforços representats a la planta es poden reconèixer en base al
següent criteri de representació:

Nivell superior

Nivell inferior

(negatiu)

(positiu)

Nivell superior
(negatiu)

CODIFICACIÓ

n = número de barres

+n Ø d c/ s (  L  )

d = diàmetre de la barra (mm)
s = separació entre barres (cm)
L = longitud de la barra, sense

incloure les potes (m)

ZONA:

CARACTERÍSTIQUES GENERALS DE LA LLOSA MASSISSA

Armadura inferior

Congreny de vora
segons planta

Llosa massissaArmadura superior

Goteró a vores exteriors

Jàssera plana
segons planta

Base jàssera

NOTA: L'armat longitudinal i transversal de cadascuna de les capes ha de quedar per la part exterior de congrenys, jàsseres planes i creuetes:

LLOSA MASSISSA BALCÓ SOSTRE PLANTA BAIXA

20

#1Ø8c/20

#1Ø8c/20

ZONA:

CARACTERÍSTIQUES GENERALS DE LA LLOSA MASSISSA

Armadura inferior

Congreny de vora
segons planta

Llosa massissaArmadura superior

Goteró a vores exteriors

Jàssera plana
segons planta

Base jàssera

NOTA: L'armat longitudinal i transversal de cadascuna de les capes ha de quedar per la part exterior de congrenys, jàsseres planes i creuetes:

LLOSA MASSISSA SOSTRE PLANTA BAIXA

20

#1Ø10c/30

#1Ø10c/30

r 1

r 3

r2

r 1

r 2

r 3

30 mm

30 mm

30 mm

XC1, XC2, XC3,XF1,XF2,XF3,XF4 R-90

RECOBRIMENTS NOMINALS
EN LLOSES MASSISSES

ELEMENTS:

Totes les armadures, incloent-hi cèrcols i estreps, han de satisfer els
següents recobriments:

Amb la cara superior de l'element

Amb els paraments laterals

 Amb la cara inferior de l'element
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Primera versió

Tots els treballs es realitzaran tal i com s'indica al plànol. Si existeix alguna
discrepància o es detecta la necessitat de canvis respecte les indicacions del
plànol es deurà consultar amb la Direcció Facultativa abans d'executar els
treballs i amb la deguda antelació.

ESTAT:

CONDICIÓ GENERAL
vàlid per a construir

REVISAT I APROVAT:

DISSENYAT:

1 25/04/2025

2 10/07/2025 Entrega projecte executiu

3 - -

4 - -

5 - -

6

7

8

9

10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SI

Eric Estrada Villalba

Ricard Soria Zulaica

GEOMETRIA I REPLANTEIG
Aquest plànol no resulta vàlid per a replantejar; en ell es recullen les mides
adoptades al càlcul estructural i les dimensions invariants dels elements
estructurals, segons el següent criteri d'unitats:

- Dimensions generals: metres (m)
- Elements de formigó: centímetres (cm)
- Elements d'acer: milímetres (mm)
- Elements de fusta: centímetres (cm)

Consulteu els plànols específics pel replanteig dels elements aquí representats.

arquitectura
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NOTA BLOCS DE FORMIGÓ

Els blocs de formigó nous emprats han de tenir
una resistència norm. bloc (fb) mínima de 10
N/mm² i la resistència del morter emprat (fm) no
ha de ser menor a 5 N/mm²

Mur existent
bloc de formigó buit

Grades prefabricades
segons fabricant

Bloc de formigó en "U" armat
(veure detall Z.F)

Reomplert de formigó
 en 2 alveols

Fonamentació existent

SECCIO TIPUS GRADERIA E 1/20

Alveol reomplert amb
espuma de poliuretà

Elastómer

Elastómer

Alveols reomplerts de
formigó armat

Elastómer
1Ø10 per placa ancorat al

mur de càrrega
amb resina epoxy i massissat

S1

S1 E 1/20

20

30

1Ø10 per placa ancorat al
mur de càrrega
amb resina epoxy i massissat

1Ø10 per placa ancorat al
mur de càrrega

amb resina epoxy i massissat

Mur existent
bloc de formigó buit

Bloc de formigó en "U" armat
(veure detall Z.F)

Tipus de formigó:
Màxima relació aigua/ciment:
Nivell de control de resistència:

ELEMENTS:

CARACTERÍSTIQUES DEL
FORMIGÓ ARMAT

Tipus d'armadura passiva:
Nivell de control de l'execució:

HA-30/F/20/XC3

0,55
Estadístic

B-500 S
Normal

FORMIGÓ REOMPLERT EN BLOCS 

CARACTERÍSTIQUES FÀBRICA
ELEMENT:

Resistència de la fàbrica (fk):
Aparell:
Resistència del morter (fm):

Tipus de bloc:

Resistència norm. bloc (fb): 2     N/mm
2     N/mm

2     N/mm
Classe d'exposició:
Categoria de l'execució

Mur de bloc buit (existent)

Bloc buit

10
5
A trenca junts
2
IIb
C

CARACTERÍSTIQUES FÀBRICA
ELEMENT:

Resistència de la fàbrica (fk):
Aparell:
Resistència del morter (fm):

Tipus de bloc:

Resistència norm. bloc (fb): 2     N/mm
2     N/mm

2     N/mm
Classe d'exposició:
Categoria de l'execució

Mur de bloc U reomplert (nou)

Bloc U + formigó

10
5
A trenca junts
4
IIb
C

CONGRENY BLOC FORMIGÓ U REOMPLERT (Z.F)

Z.F 4Ø10 - 1eØ8c/15

Tipus Arm. longitudinal (cada alveol) Pell Cèrcol

30

LLEGENDA EXISTENT/NOU

Element existent

Element nou

Bloc de formigó reomplert

Alveol reomplert amb espuma de polietilé

Elastómer

CARACTERÍSTIQUES FÀBRICA
ELEMENT:

Resistència de la fàbrica (fk):
Aparell:
Resistència del morter (fm):

Tipus de bloc:
Resistència norm. bloc (fb): 2     N/mm

2     N/mm

2     N/mm
Classe d'exposició:
Categoria de l'execució

Mur bloc de formigó reomplert

Bloc buit+formigó
10
5
A trenca junts
4
IIb
C
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Oficina 304

46009 - Valencia

VESTIDORS FEMENINS I GRADERIA SUD
24.455

CONTROL DE PLÀNOL

VERSIÓ DATA CONCEPTE / ORIGEN

Primera versió

Tots els treballs es realitzaran tal i com s'indica al plànol. Si existeix alguna
discrepància o es detecta la necessitat de canvis respecte les indicacions del
plànol es deurà consultar amb la Direcció Facultativa abans d'executar els
treballs i amb la deguda antelació.

ESTAT:

CONDICIÓ GENERAL
vàlid per a construir

REVISAT I APROVAT:

DISSENYAT:

1 25/04/2025

2 10/07/2025 Entrega projecte executiu

3 - -

4 - -

5 - -

6

7

8

9

10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SI

Eric Estrada Villalba

Ricard Soria Zulaica

GEOMETRIA I REPLANTEIG
Aquest plànol no resulta vàlid per a replantejar; en ell es recullen les mides
adoptades al càlcul estructural i les dimensions invariants dels elements
estructurals, segons el següent criteri d'unitats:

- Dimensions generals: metres (m)
- Elements de formigó: centímetres (cm)
- Elements d'acer: milímetres (mm)
- Elements de fusta: centímetres (cm)

Consulteu els plànols específics pel replanteig dels elements aquí representats.

arquitectura
ELISABET PUJOL GONFAUS, arquitecta
JOSEP VILÀ i PAGESPETIT, arquitecte

AJUNTAMENT DE SALLENT GRADERIA SUD. ESTRUCTURA  [F2]
DETALL SUPORT GRADERIA E.30VESTIDORS I GRADERIES DEL CAMP DE FUTBOL

PROJECTE BÀSIC I EXECUTIU
NOVEMBRE 2025

Rev2

E 1:20
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